
＊児童発達支援にいただいたご意見 

１：・体を動かす活動の時は少し狭いと思う 

  ・粗大運動の時、児童同士がぶつかりそうになっているが、自由遊びの時には丁度良い

距離感のスペース。離れすぎていないので一緒に遊べる 

２：・スタッフの専門性に頭が下がる 

４：・朝、粘土が落ちていることがある 

  ・ゴミが落ちていない。整頓されている 

１～４：収納棚には分かりやすく絵カードがあったり、ホワイトボードにも本日の予定が絵

カードで示してある。鍵も子どもの手の届かない位置にあり、環境は整っていると思

った。スタッフの配置も適切で、コロナでスタッフが少なくなった時に休みにするな

ど、対応が良かった。か綴スペースは、利用者が MAX の時は少し狭く感じることも

あるが、2～3 人の時は十分だと思う 

６：・児童をよく観察している。どういった支援をすればその子の潜在的な能力を引きだす

ことができ、苦手を克服していけるか試行錯誤しながら実践している 

５～８：最初の 1 か月で客観的なカリキュラムで観察し、その結果と親の希望で計画書を

作成。そこから必要な支援を個別プログラムとして行っている。まず信頼関係作りと

して強みの部分を取り入れた個別プログラムをやり、本人も毎回楽しそうに参加し

た。慣れてきたところで弱みに対したプログラムも取り入れている。毎回違うプログ

ラムで、本人も楽しそう。 

９：・こども園と併用し、定型発達の子どもと交流している 

１０：・利用開始前に説明書を用いて説明があった 

１１：・支援計画書を用いて今後の支援内容の説明があった 

１２：・子ども強みと弱みを共有し、強みを活かした関わり方を学ぶことができている 

１３：・面談の時間も良く設けられているし、活動中も気づきがあれば、その都度説明があ

る 

   ・子ども健康状態や発達段階等、タイムリーに話し、共有することができている 

１４：・面談を定期的に行い、助言があるので、悩みや不安の軽減につながっている 

１５：・父母の会や保護者会があることを知らなかった 

１６：・常に相談しやすく、対応も早い 

１９：・個人情報の取り扱いは徹底されていると思う 

   ・写真のとり方の工夫など十分できていると思う 

２０：・訓練に参加したことがない 

２１：・災害発生時のテストメールがあった 

２２：・暖かい場所で安心して通っている。いつも楽しいと言っている 

   ・楽しみにしている 

   ・職員が熱意をもってやっている 


